
KS Prule
Poimenovanje osnovne šole - V Detek, 26. aprila so osnovno šolo

poimenovali po slovenskem pesniku in pisatelju Tonetu Seliškarju, ki
bi letos dopolnil 85 let. O njem je spregovorila pisateljica Mimi
Malenšek. Učenci višjih razredov so obogatili slovesnost s kulturnim
programom, pred šolsko zgradbo pa so odkrili pisateljev doprsni kip.
Slovesnosti so se udeležili tudi predstavniki pobratene krajevne
skupnosti Šentrupert. Življenju in delu Toneta Seliškarja, pogovoru z
njegovim učencem Demetrom Švajcerjem in pisteljico Mimi Malen-
šek pa je namenjen tudi pretežni del šolskega glasila Iskrice.

• * * '•
Prlznanja Osvobodilne fronte - V polni dvorani krajevne skupno-

sti je bila 25, aprila proslava pred praznikom OF in Dela, ki je bila
vsebinsko sestavljena iz treh delov: podelitev bronastih priznanj OF s
kultumim programom, ki so ga izvedli učenci nižjih razredov tukajš-
nje osnovne šole; sledila je podelitev nagrad za likovne in literarne
prispevke na temo »40 let svobode, revolucija še traja, kje je moje
mesto v njej« in otvoritev razstave teh del. Bronasto priznanje OF so
prejeli naslednji krajani in sodelavci: Mila Sever, Mimi Malenšek,
Roman Petruš, Tone Brecelj in mentorica z osnovne šole »Tone
Seliškar« Prule Asta Jakopič, Danila Škrajnar, Milena Strmčnik in
Viljenka Jalovec. Združenje borcev NOB »Oskar Kovačič« je podelilo
knjižne nagrade ali diplome za likovna dela, ki so jih narisali Rok
Kržišnik, Urša Oolničar, Aleš Gorkič in učenci 4. b. razreda.

• * *
Svet ZKS o dogajanjih v KS - Seja sveta ZKS Prule je bila 23

aprila. Udeležili so se je delegati iz TOZD Statistika, VVO Prule,
Tribune in 0 0 ZKS Prule, žal pa so bili odsotni člani sveta iz osnovne
šole Prule, Arhiva Slovenije, Zavoda za spomeniško varstvo in
osnovne šole »Janez Levec«. Ugotovili so, da so osnovne organiza-
cije zveze komunistov v zadnjem času predvsem obravnavale gra-
divo za letno konferenco občinske organizacije. Tudi na tej seji so
menili, da je bilo poročilo za konferenco preveč splošno in preopti-
malno glede na zaostreni družbeni položaj, vsebovalo je premalo
samokritike v oceni dela občinske organizacije ZK. Problemski del
seje je bil namenjen stanju v delovni organizaciji Tribuna. Ta se je
zaradi zastarele opreme, velike izmenjave delavcev, pomanjkanja
repromaterialov, nekonkurenčnosti in pri prodaji znašla v nezavidlji-
vem položaju in ji grozi ukrep družbenega varstva. Clani sveta so se
dogovorili za potek priprav za ustanovitev koordinacijskega odbora
zveze sindikatov v krajevni skupnosti. K uresničitvi te naloge bodo
pritegnili še krajevno konferenco SZDL in 0 0 ZKS Prule, nosilec
začetnih aktivnosti pa je osnovna organizacija zveze sindikatov Stati-
stika.

• • •

ZašČita pred požarom - Predavanji »Kaj moramo vedeti o požarni
zaščiti« sta bili 22. in 24. aprila. Obisk je bil zelo dober.

• • •
Nova streha - Hišnemu svetu Privoz 11 a, b, c, je obrtnik Marko

Lukič priskrbel 400 kospv salonitne opeke in 800 vijakov. Zato je
hišni svet plačal 570.100 dinarjev. Streho naj bi prekrili do konca
junija. •**•**«**• J. K.


